

玩足彩是项“技术活儿”

复式投注助力 命中足彩头奖

斩获足彩大奖的姿势有多种,其中,复式投注屡立功。

“拿不准的赛事就多选”

潍坊购彩者中 14 场胜负头奖 2 万

9月24日,中国体育彩票传统足彩14场胜负游戏第21112期主要由7场意甲+7场西甲的比赛组成,新赛季最难的两大联赛联袂出演。但由于第21112期足彩赛事比较集中,一定程度上减低了竞猜的难度,当期开奖结束,全国共中出840注一等奖。

潍坊购彩者冯先生凭借一张384元的小复式票,命中一等奖1注,二等奖8注,揽奖总计2.2万余元。

冯先生主攻传统足彩,属于技术型购彩者,对球队和赛

事状况非常了解,善于分析。不过,谈到这回又中大奖,他非常谦虚:“主要是运气好,有几场赛事我也拿不准,多亏选择了小复式投注,这才拿下了大奖。”

在足彩第21112期竞猜场次中,冯先生把自己拿不准的几场赛事进行了双选或者全包,而排位前三的冷门赛事由于双选全部命中。冯先生表示:“对于我来说复式投注确实不错,拿不准的赛事就多选,这次中奖也再次验证了我选择复式投注是明智的。”



中奖彩票

“有时候还是要坚持最初的决定”

杭州购彩者 中 14 场胜负头奖 436 万



▲方先生捐款2万元支持体育事业
►中奖彩票

“技术要过硬,心态要平和”

宁波购彩者中 14 场胜负头奖 43 万

9月17日,中国体育彩票传统足彩14场胜负游戏第21107期竞猜的是欧联杯和欧冠赛事,其中巴黎圣日耳曼在欧冠小组赛首轮比赛中,客场1-1被布鲁日逼平,爆出6倍冷平;欧联杯6场赛事,仅加拉塔萨雷主场战胜拉齐奥略有冷意,其余5场均打出正路。

当期全国共中出58注头奖,宁波购彩者乐先生凭借一张复式票幸运斩获一等奖1注,二等奖9注,奖金合计43万余元。

中奖彩票出自位于宁波市北仑区新碶街道永兴宾馆旁五

台山路269号的3302017594体彩实体店,据代销者介绍,乐先生是店里常客,同时也是一位资深足球迷,平时很喜欢看球赛,对各大联赛球队和球员的情况了如指掌。购彩十余年,乐先生一直专注于投注足彩14场胜负和任选9场。

得知中奖的消息后,乐先生非常开心,大方分享了自己的购彩经验:“首先,技术要过硬,要爱好足球,关心足球的方方面面,积累一定的判断经验,这样才能从中得到乐趣;其次,心态要平和,不要急于中奖,选择适合自己的投注方



中奖彩票

式,考虑自己的经济实力,因为这些都是影响投注的重要因素。”

9月30日,中国体育彩票传统足彩14场胜负游戏第21116期开奖,当期全国中出5注一等奖,其中,浙江省杭州购彩者揽获1注一等奖,奖金436万元。30日下午,这位幸运购彩者到浙江省体育彩票管理中心领取了奖金。

“终于让我拿到大奖了,之前我有三次距离一等奖仅一步之遥。”中奖者方先生说道,“之前几期我的预测也很准,但最后不是爆冷进球,就是自己改了投注,导致大奖几次与我擦肩而过,看来有时候还是要坚持最初的决定。”

据了解,方先生从很小的时候就开始看球赛,也一直是校球队的成员,对于球赛有很深刻的见解。多年的观赛经历使得方先生拥有精准的眼力,大多数赛

事都能准确预测,因此买竞彩这些年中了不少奖,不过大奖还是头一回。为此,他很开心:“感谢体彩在国庆前给我这份大奖,让这个假期喜上加喜!”

虽然中奖多次,但几百万大奖还是让方先生晃了神。“感觉既惊喜,又意外。之后我希望能用奖金给自己换一套大点的房子,再买一辆车。”

在了解到浙江体彩与浙江体育发展基金会、浙江青少年基金会合作后,方先生当即决定向两个基金会分别捐款1万元。“我十分热爱体育运动,小时候好的球场不多,我希望通过自己的一份心意,让我们的孩子能够用上更好地球场,让我们的运动员能够获得更好的训练条件。”

(山东体彩 浙江体彩)

竞彩足球受注赛程

10月16日进行赛事 共3场



赛事编号	类型	主队 VS 客队	比赛开始时间
周五 001	德乙	帕德博恩 VS 雷根斯堡	2021-10-16 00:30
周五 002	荷乙	登博思 VS 阿尔梅勒城	2021-10-16 02:00
周五 003	英冠	西布罗姆维奇 VS 伯明翰	2021-10-16 03:00

统计时间截至 10月13日发稿时

竞彩小知识

快乐投注 理性购彩

竞彩并非投入越多回报越多

竞彩是以足球赛事和篮球赛事作为竞猜对象,因此了解足篮球赛事以及参赛球队就变成了参与竞彩游戏之前必须要了解的基础知识。

足篮球赛事中,每支参赛球队均分为首发球员、替补球员以及未报名至比赛名单的球员。一定要知道,这三者的构成不是固定的,会根据每场比赛不同情况而变化。参赛球员的变化有可能是由于教练员出于技战术层面考虑,有可能是因为赛程密集而进行的常规轮换,还有可能由于某

个首发受伤了而需要后备球员填补空缺。另外比赛进行中,双方均有多次换人调整的机会,也有可能对最终的赛果产生影响。对于诸如以上消息的及时掌握,可以帮助购彩者提高猜中比赛结果的可能性。

竞彩游戏发行以来,吸引了越来越多的彩票爱好者参与其中。然而彩票中奖其实是随机事件,长期来看并非投入越多就一定回报越多,购彩者应根据自身情况购买彩票,理性购彩。

(竞彩网)